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1. VATROGASNA  DJELATNOST 

         Javna vatrogasna postrojba osnovana je Odlukom tadašnjeg Gradskog 
poglavarstva Grada Senja temeljem Zakona o zaštiti od požara (N/N 58/93), 
Zakona o vatrogastvu (NN 106/99,117/01,96/03,174/04,80/10) i Zakona o 
ustanovama, te je započela sa radom 01.01.2007.god. kao Javna ustanova s 
ciljem provođenja zaštite od požara, odnosno obavljanja vatrogasne djelatnosti 
na području grada Senja.  
          Postrojba sudjeluje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara, 
gašenju požara i eksplozija, spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom i 
eksplozijom, pružanju tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te 
obavlja i druge poslove u ekološkim i inim nesrećama. Vatrogasna djelatnost 
obavlja se kao javna služba, te je stručna i humanitarna djelatnost od interesa za 
Republiku Hrvatsku. 
 

 Javna vatrogasna postrojba  Grada Senja osnovana je s ciljem pružanja 
vatrozaštite na cjelokupnom području Grada Senja. Prema rezultatima Procjene i 
Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija (u daljnjem tekstu Plan ZOP-a) 
područje djelovanja je i područje odgovornosti. Obzirom da na dijelu područja 
djelovanja, JVP ne može intervenirati u potrebnom roku, odnosno u roku od 
zakonom predviđenih 15 min. od trenutka dojave, DVD-i osnovani na području 
Grada Senja imaju određena svoja područje djelovanja, ali također na pojedina 
područja ne mogu intervenirati unutar 15 minuta. Razlog je slaba naseljenost, 
odnosno nemogućnost formiranja DVD-a za požarnu zonu Jablanac i požarnu 
zonu Veljun – Krivi Put, tako da je predviđeno da u tim požarnim zonama, uz 
JVP, intervenira najbliža postrojba DVD-a. Bez obzira na područje djelovanja 
DVD-a, područje odgovornosti JVP Grada Senja, je cjelokupno područje Grada 
Senja, odnosno 658km2, što je svakako jedno od najvećih područja djelovanja u 
R.H.. Postrojba je također dužna intervenirati i na cjelokupnom području R.H. po 
nalogu županijskog ili državnog vatrogasnog zapovjednika.  
      
Požarno područje Senj je razvrstano u pet požarnih zona kako slijedi: 
 
Senj                                  -  1. zona 
Veljun – Krivi Put              -  2. zona 
Sveti Juraj                         -  3. zona 
Krasno                              -  4. zona 
Jablanac                           -  5. zona 
 
 
Na području grada Senja ustrojena su tri DVD-a i to u Senju, Svetom Jurju i 
Krasnu, te JVP u gradu Senju. 
Planom i Procjenom zaštite od požara, koje je prihvatilo Gradsko vijeće Grada 
Senja na 9. sjednici  održanoj 10 travnja 2014. godine. uz sve prethodne 
suglasnosti definiran je ustroj i organizacija vatrogastva na području grada Senja. 
Rezultat Procjene i Plana je da na području grada Senja trebaju djelovati tri DVD-
a sa po 20 operativnih vatrogasaca, pošto se u požarnoj zoni Jablanac i požarnoj 
zoni Veljun Krivi Put ne mogu ustrojiti DV društva.  
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Tijekom perioda sa visokom tem. zraka, odnosno u turističkoj sezoni izuzetno je 
bitno osigurati što veći broj sezonskih vatrogasca u gradu Senju, kao i po dva 
vatrogasca u Svetom Jurju i Krasnu. Za financiranje sezonskih vatrogasaca 
Vlada R.H. osigurava 50% sredstava , a jedinica lokalne samouprave 50%. 
             
 
2. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA  
    
U Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Senja rad je organiziran u četiri smjene po 
rasporedu 12 - 24;12 - 48. Ovakvim načinom organizacije radnog vremena, za 
izlazak na intervenciju je u svako doba, tokom dana i noći, osiguran najkraći 
mogući rok izlaza na intervenciju od trenutka zaprimanja dojave. Dojave se 
zaprimaju na više načina i to: dojava putem fiksne tel. linije od strane Centra 112 
- Gospić, te od Policijske Postaje - Senj. Dojava od bilo kojeg subjekta se može 
zaprimiti i putem mobitela koji je na raspolaganju voditelju smjene 24 sata, kao i 
putem radio veze. Obzirom da svaka smjena broji maksimalno po tri vatrogasca, 
a vrlo često i dva, za zahtjevnije intervencije se pozivaju ostali vatrogasci – van 
redovnog radnog vremena. Prekovremeni sati ostvareni po pozivu i 
prekovremeni sati ostvareni kroz rad u turnusu su svedeni na najmanji mogući 
broj.  
    

3. OSNOVNI PODACI O VATROGASNOJ POSTROJBI 

 

Javna vatrogasna postrojba Grada Senja, nalazi se na lokaciji - Stara Cesta 11. 
Osnivanjem JVP, cjelokupan prostor koji je u vlasništvu DVD-a Senj je predan na 
korištenje JVP, što je regulirano Ugovorom o korištenju. Isto se odnosi i na 
vatrogasnu tehniku i opremu. Sve intervencije su odrađene u najmanjem 
mogućem vremenskom periodu, uz racionalno korištenje kako materijalnih tako i 
ljudskih resursa.    
 

a. KADROVSKA STRUKTURA 
 

U Javnoj Vatrogasnoj postrojbi Grada Senja na dan 31. prosinca 2019.god. 
zaposleno je 16 radnika, koji su temeljem Pravilnika o unutarnjoj  organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta u Javnoj Vatrogasnoj postrojbi Grada Senja 
raspoređeni na radna mjesta. Planom ZOP-a propisano je da u postrojbi mora 
biti najmanje 15 vatrogasaca, što postrojba i zadovoljava.  Nakon izvršenog 
nadzora od strane samostalnog inspektora DUZS-a, a sukladno Rješenju istog, 
JVP mora imati zaposleno 15 operativnih vatrogasaca, što postrojba i 
zadovoljava.   
Stručna sprema zaposlenih na dan 31.prosinca 2019. godine: 
 
SSS - 13 radnika 
VŠS -   1 radnik 
VSS -  2  radnika 
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Svi radnici imaju zanimanje propisano Pravilnikom o unutarnjoj  organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta u Javnoj Vatrogasnoj postrojbi Grada Senja. 
Školovanje i obučavanje kadrova, odnosno stručno obrazovanje je nužno, 
osobito iz razloga primjene novih tehnologija u vatrogastvu, te će i nadalje biti 
jedna od točki provođenja programa rada. Jedan od značajnijih faktora koji utječu 
na operativnu sposobnost Postrojbe je prosječna starosna dob zaposlenika – 
operativaca,  koja iznosi 43 godine.  
Vatrogasac Jurica Krmpotić je sudjelovao na 10. Međunarodnoj utrci vatrogasaca 
na Malom Lošinju, na kojoj uz Hrvatske vatrogasce sudjeluju i vatrogasci iz Italije 
i  Slovenije.  
 

b. VATROGASNA   VOZILA 
 

JVP Grada Senja posjeduje slijedeća vatrogasna vozila: 
 

r.b. garažni br. tip vozila reg. oznaka god.proizvodnje 

01. SE - 1 MB-ATEGO ZG 5634-KL 2007. 

02. SE - 2 MAN GS 414-BO 2010. 

03. SE - 4 TOYOTA GS 923-R 1996. 

04. SE - 6 UNIMOG GS 711-AD 1999. 

 
Ugovorom sa DVD-om Senj na korištenje ustupljena su dva vozila koja nedostaju 
JVP, a iste koristi zajedno sa DVD-om. To su slijedeća vozila: 
 

01. SE – 5 MITSCUBISHI GS395-R 2016. 

02. SE – 8 BERLINGO GS785-BV 2012. 

      
 
  Prosječna starost voznog parka koji posjeduje i koristi JVP je nešto više od 13 
godina, što je zadovoljavajuće obzirom da su vozila očuvana i redovito 
održavana, te sa malo prijeđenih kilometara.  
Vozni park je definiran u Planu ZOP-a, koji je izrađen u skladu sa Pravilnikom o 
izradi procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija (NN 105/05).  Po 
tom Planu i Procjeni postrojba je morala nabaviti zapovjedno vozilo i vozilo za 
manje tehničke intervencije, pošto je dimenzionirana kao postrojba „Vrste 1“, što 
je riješeno spomenutim ugovorom.   
 
         Nedostatak garažnog prostora je najveći problem. Vozni park i ostala 
oprema koji proizlaze iz Pravilnika o minimumu tehničke opreme i sredstava 
vatrogasnih postrojbi, odnosno Procjene i Plana, neovisno o navedenoj 
problematici se moraju popuniti. Ovu problematiku se mora riješiti zajedno sa 
DVD-om Senj koji je i sadašnji vlasnik Vatrogasnog doma.  
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c. ZAŠTITNA VATROGASNA  OPREMA 
 
Svi vatrogasci posjeduju osobnu zaštitnu opremu, koja zadovoljava standard i 
normu za korištenje. Radna odjeća i obuća se nabavlja po potrebi , odnosno 
nakon dotrajalosti ili većih oštećenja. Ukoliko ista zadovoljava norme i 
funkcionalnost, sredstva koja su svake godine namijenjena za ovu nabavku 
preraspodjele se za druge neophodne potrebe. Ovakav vid uštede se ne odnosi 
na Osobnu zaštitnu opremu, odnosno opremu koja se koristi na intervenciji.  
JVP nema svu opremu koja je propisana Pravilnikom o minimumu tehničke 
opremljenosti vatrogasnih postrojbi, na što, između ostalog direktno utječe 
nedostatak prostora u koji bi se nabavljena oprema smjestila. Sva oprema je u 
ispravnom stanju i uredno se održava. Najveća pozornost se poklanja sigurnosti 
vatrogasaca, poslovna politika se vodi na način da se nabavlja i koristi oprema 
koja zadovoljava sve norme.  

4. INTERVENCIJE  

 
Vatrogasne intervencije dijele se na požarne, tehničke, te ostale intervencije. U 
sljedećim tablicama i grafikonima prikazani su statistički podaci o broju, udjelu, 
vrstama intervencija i ostalim značajnim pokazateljima za određene periode. 
Prateći statistiku u proteklih deset godina na području grada Senja, odrađuje se 
nešto više od 100 int. po godini. Izrazito veliki broj intervencija na području grada 
Senja odrađen je 2012. god, poradi vremenske nepogode koja je bila u veljači 
iste godine. Podaci sa nivoa cijelog obalnog pojasa u R.H., koji su obrađivani za 
proteklih 30-ak i više godina ukazuju da ne postoji korelacija između broja 
intervencija u svih sedam obalnih Županija.   
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Grafikon 1: Broj intervencije od 2010. do 2019.god.  

 

 

Tablica 1: Ukupan broj intervencija prema mjestu razvoja od  2010. - 2019.god. 
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Analizom statističkih podatka dolazi se do zaključka da ne postoji nikakva 
korelacija između intervencija prema mjestu nastanka. Uz požarne intervencije 
na objektima i tehničke intervencije gdje su direktno ugroženi ljudski životi, 
daleko najzahtjevnije su intervencije na požarima otvorenog prostora iz razloga 
što je za iste potrebno uz službujuću smjenu JVP, angažirati sve operativne 
vatrogasce iz postrojbe te što je moguće više ljudstva iz DVD-a. Mnogi požari 
ove vrste su lokalizirani u samoj početnoj fazi, isključivo pravovremenom 
dojavom i najmanjim mogućim protekom vremena od dojave do samog početka 
gašenja. Intervencije na dimovodnim kanalima su vrlo zahtjevne, a osobito je 
važno da se požar dimnjaka dojavi u što kraćem periodu, te da se na intervenciju 
izađe u najkraćem roku. Najugroženiji su stambeni objekti starije gradnje, a 
osobito objekti unutar stare jezgre grada. U tim objektima požar dimnjaka se 
može vrlo brzo proširiti na nosivu krovnu konstrukciju na samom objektu gdje je 
došlo do požara dimnjaka ili prenošenjem zapaljene čađe na susjedne objekte. 
Uglavnom se u isto vrijeme događa nekoliko požara dimovodnih kanala pa se 
angažiraju vatrogasci koji nisu u smjeni. Potrebno je informirati i educirati 
građane da je izuzetno važno redovito čišćenje i održavanje dimovodnih kanala 
prvenstveno radi sigurnosti samih stanara i objekta, a i poradi funkcionalnosti 
dimnjaka.  
Prijavljivanje spaljivanja korova je već postalo pravilo, ali još uvijek nažalost ima 
izuzetaka. U 2019. godini je od strane fizičkih i pravnih osoba prijavljeno 237 
spaljivanja korova.  
O nekoliko čimbenika ovisi uspješnost intervencije, a neki od najnepovoljnijih 
faktora koji direktno utječu na uspješnost intervencije su  područje djelovanja 
postrojbe, odnosno ukupna površina grada Senja, koja je relativno velika, 
nepovoljna konfiguracija terena, slaba naseljenost, pa se požar otvorenog 
prostora uoči relativno kasno, nepovoljni vremenski uvjeti, komunikacija na samoj 
intervenciji je otežana jer postoje područja koja nisu „pokrivena“ signalom 
mobilne telefonije a još manje signalom za radio vezu (bazni repetitori) i slično. 

Prema 
mjestu  

nastanka 

Vrsta objekata 
Godina / broj intervencija 

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Požari 
objekata 

Sjenici,štagljevi,kuće,stano-
vi,tvornice,silosi i sl. 

32 37 25 26 22 25 34 32 25 20 

Požari 
otvorenih 
prostora 

Šuma,polje,voćnjak,trava,          
nisko raslinje 

42 40 66 28 23 40 35 49 32 50 

Požari u 
prometu 

Autobus,osobno i teretno 
vozilo 

3 3 1 4 6 1 5 1 6 9 

Požari na 
moru 

Plovila 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Tehničke 
intervencije 

 41 38 92 40 25 23 24 43 54 37 

Ostalo i 

bez učešća 

Intervencije bez 
učešća,osiguranja,lažne 

dojave 

14 24 8 11 7 12 9 13 11 12 

Ukupno: 
132 142 192 109 83 101 107 138 128 128 
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Kvaliteta radio veze se nešto poboljšala, obzirom da su postavljeni dodatni 
repetitori u zaleđu grada. Počelo se i sa radom na Tetra sustavu, ali još uvijek je 
to premali broj da bi se mogli koristiti prilikom intervencija sa većim brojem 
vatrogasaca. 
U 10 godišnjem razdoblju požari otvorenog prostora čine nešto više od trećine 
svih intervencija što se vidi u slijedećoj tablici.   
 

Tablica 2: Ukupan broj intervencija od 2010. do 2019.god. 

 ukupan broj prosjek udio (%) 

Požari otvorenog  
prostora 

414 
 

41,4 
 

33,1 
 

Ostali požari i 
tehničke int. 

716 
 

71,6 
 

57,2 
 

Ostale int. 121 12,1 9,7 

UKUPNO 1251 125,1 100 

 
U 2019. godini  JVP Grada  Senja je intervenirala  na 128  intervencija i to : 
 
1. INTERVENCIJE   GAŠENJA  POŽARA  ……….. 79 
2. TEHNIČKE  INTERVENCIJE  ……………………. 37 
3. OSTALE INTERVENCIJE  ……………………..… 12 
 
 
U 2019. godini odrađen je isti broj intervencija kao i  prethodne godine. 
 
 

 INTERVENCIJE PO VRSTAMA OD 2015. – 2019. 
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Grafikon 2: Intervencije po vrstama od 2015. do 2019.god. 

 
Na osnovu ovih statističkih podataka, razvidno je da je  broj tehničkih intervencija 
u protekloj godini znatno manji od intervencija na požarima otvorenog prostora. 
  
 

 



 9 

 UDIO INTERVENCIJA PO VRSTAMA U 2019. 
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Grafikon 3: Udio int. u % po vrstama u 2019.god. 

 

 INT. PO MJESTU NASTANKA - POŽARNE ZONE OD 2015. - 2019. 
 
 

Požarna zona 2015.g. 2016.g. 2017.g. 2018.g. 2019.g. 

Grad  Senj 69 67 83 101 67 

Veljun – K. Put 16 22 29 13 39 

Sv. Juraj 5 3 5 9 11 

Krasno 0 2 3 0 2 

Jablanac 9 13 13 5 8 

Po nalogu Županijskog 
vatr. zapovjednika 

2 0 5 0 1 

UKUPNO 101 107 138 128 128 

 
Tablica 3: Intervencije po požarnim zonama od 2015. do 2019.god. 

 PREGLED  INTERVENCIJA PO MJESTU NASTANKA U 2019. GODINI 
 

Slijedeći grafikon nam kazuje da je najugroženija požarna zona Senj, što je i 
očekivano, obzirom da je to požarna zona koja obuhvaća urbano područje, u 
kojem je najugroženija stara jezgra grada. Sam pristup objektima u staroj 
jezgri, starost objekata, udaljenost između građevina, građevinski materijal koji 
prevladava, te način izvedbe dimovodnih kanala predstavlja najveću opasnost. 

Važno je napomenuti da se ovi podaci odnose samo na intervencije na kojima 
je sudjelovala JVP. Najzahtjevnije intervencije po osnovi angažiranja ljudstva 
su požari otvorenog prostora koji se uglavnom događaju u ruralnim požarnim 
zonama.  
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Grafikon 4:Intervencije po mjestu nastanka u 2019.god. 
 
 

Po nalogu Glavnog vatrogasnog zapovjednika, preko Vatrogasne zajednice Ličko 
-senjske županije, odnosno na dislokaciju JVP Grada Senja u 2019. god. je 
upućena na područje grada Novalje na Zrće.    

 

 PREGLED  INTERVENCIJA PO DANIMA U TJEDNU 
  
   Temeljem podataka prikazanih u slijedećim tablicama uz ostalo na osnovu istih 
se planira raspored rada sezonskih vatrogasaca. Vrlo je bitno na požare 
otvorenog prostora izići sa što većim brojem vatrogasaca, kako isti ne bi izmakli 
kontroli, te je tada potrebno angažirati znatno manje vatrogasaca, vatrogasne 
tehnike, a i šteta je sigurno manja. Veći broj vatrogasaca osobito je bitan kod 
izrazito nepovoljnih vremenskih uvjeta, odnosno jakog vjetra bilo kojeg smjera. 
Uvidom u podatke iz proteklog razdoblja ne postoji korelacija između broja 
intervencija i dana u tjednu. 
Najviše intervencija je odrađeno subotom – 29, a najmanje srijedom – 9.  
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Grafikon 5: Intervencije po danima nastanka u 2019.god. 

 

 PREGLED  INTERVENCIJA PO SATU NASTANKA DOGAĐAJA 
 
 

- Najveći broj intervencija je odrađen između 16 - 20h , a najmanje u periodu 
04 – 08 sati. Za ovaj podatak sa sigurnošću konstatiramo da je najveće 
opterećenje već dugi niz godina period od 16 – 20 sati što je prikazano u 
slijedećem grafikonu. 
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Grafikon 6: Intervencije po satu nastanka u 2019.god. 
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 PREGLED  INTERVENCIJA PO MJESECIMA 
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Grafikon 7: Intervencije po mjesecima u 2019.god. 
 
Iz grafikona je vidljivo da je najveći broj intervencija odrađen u veljači. 
Intervencije u zimskom periodu su u pravilu zahtjevnije od intervencija ljeti, 
poradi vremenskih uvjeta.  
Požari otvorenog prostora koji se događaju u požarnoj sezoni – ljeti, koji nisu 
pravovremeno uočeni, odnosno dojavljeni, te uz nepovoljne vremenske uvjete 
(jak vjetar, visoka temperatura zraka), iziskuju angažiranje većeg broja ljudstva. 
Požari većeg opsega, koji zahvaćaju veću površinu i brzo se šire ne događaju se 
svake godine, a kod nastanka istih u akciju gašenja se uključuju uz zaposlenike 
postrojbe i članovi DVD-a sa područja grada Senja, a po potrebi i iz susjednih 
jedinica lokalne samouprave. 
    
   U 2019. godini na odrađivanje intervencija utrošeno je 1271 sat, a najveći broj 
od 285 sati utrošen je na intervenciji na području Hrmotina – Ljubežina, što je u 
odnosu na prethodnu godinu više za preko 1 000 radnih sati.  
 
 
5. VATROGASNA  TEHNIKA 
 

U 2019. godini  vatrogasna tehnika je redovito održavana, te prema potrebi 
servisirana u ovlaštenim servisima, a većih zahvata na održavanju vatrogasne 
tehnike nije bilo, odrađeni su samo žurni popravci, a odrađeni su i redoviti servisi 
na podvozju vatrogasnih vozila, na nadogradnji vozila, vatrogasnim pumpama, 
agregatima i ostaloj tehnici. Servisi i održavanje vatrogasne tehnike i opreme 
predstavljaju vrlo veliko financijsko  opterećenje, ali se neovisno o navedenom 
tehnika i oprema redovito servisira.  
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Svi ostali redoviti poslovi na održavanju vozila i manje kvarove odrađeni su 
unutar postrojbe, odnosno, izvršavaju ih sami vatrogasci u sklopu svojih redovitih 
radnih obveza. 
 

6. VATROGASNA  OPREMA 
 

Osim vatrogasnih vozila za gašenje požara , JVP posjeduje i određenu količinu 
vatrogasne opreme ( vatrogasne cijevi, hidraulični alati za spašavanje, motorne 
vatrogasne štrcaljke i sl.) koju vatrogasci u tijeku svog redovitog rada održavaju. 
 

Osim postojeće vatrogasne opreme radi poboljšanja kvalitete rada vatrogasaca 
na vatrogasnim intervencijama , potrebno je nabaviti dio nove vatrogasne 
opreme i sredstava za gašenje koja  nedostaju  postrojbi, što je utvrđeno 
nadzorom inspektora za vatrogastvo. Nabavljene su vatrogasne cijevi i 
naprtnjače za gašenje požara otvorenog prostora. Ulaganje u nabavku dodatne 
opreme i modernizaciju nije moguće poradi nedostatka prostora. 
 

7. TEORETSKA  I   PRAKTIČNA NASTAVA 
 

Tijekom 2019. godine izvedene su sve Teme i Taktički zadaci sa djelatnicima 
Javne vatrogasne postrojbe Grada Senja,  koje su vatrogasci dužni obraditi  
temeljem Pravilnika o izvođenju teoretske i praktične nastave u vatrogasnim 
postrojbama. 
Postrojba nema odgovarajući prostor za izvođenje složenijih vatrogasnih vježbi, 
pa se vježbe izvode sukladno mogućnostima.  
 
8. LOKACIJA I RADOVI  U  VATROGASNOJ  POSTROJBI 
 

a) Lokacija 
 
Lokacija na kojoj se nalazi Postrojba je zadovoljavajuća u odnosu na područje 
koje predstavlja najveće požarno opterećenje, ali ne zadovoljava svim ostalim 
standardima i normama koje se odnose na zaštitu od požara. Uz garažni prostor 
koji je primarni nedostatak, nedostaje vatrogasni poligon za izvođenje vježbi, 
teretana, skladišni prostor, praona cijevi, radiona, kompresorska stanica, stanica 
za napajanje el. energijom neovisno o javnoj el. mreži, sanitarni čvorovi, 
garderoba, učiona i slično. Za potrebe DVD-a, kao i za potrebe VZ Grada Senja 
nužno je osigurati uredski prostor kao i dvoranu za sastanke većeg kapaciteta. 
Sadašnji prostor ne zadovoljava minimum sanitarnih i ostalih uvjeta, a nije ni 
građen za ovakav oblik organizacije vatrogastva, potreban je niz prostorija koje 
nedostaju.   
Izgradnja novog vatrogasnog doma na lokaciji koja bi zadovoljila sve norme i 
standarde je prioritetni zadatak u sustavu zaštite i spašavanja u gradu Senju. 
Najveći dio Financijskih sredstva će se osigurati kroz Europske fondove koji su 
na raspolaganju, a sve u suradnji sa Osnivačem i Ustanovom za razvoj Grada 
Senja. Vatrogasni dom treba biti polivalentan i na raspolaganju svim 
vatrogascima na području grada Senja.  
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Bez obzira na novu lokaciju koja će biti određena i koja bi bila naj adekvatnija, 
moralo se žurno sanirati krovište i sjeverna fasada koji su bili u vrlo lošem stanju. 
Sa zadovoljstvom konstatiram da je sanacija izvršena krajem 2019. godine. 
Ovisno o dinamici izgradnje novog vatrogasnog doma, mora se u budućnosti 
procijeniti i visina ulaganja u postojeći vatrogasni dom u kojem se treba riješiti i 
sustav grijanja/hlađenja.    
 
b) Uređenje i opremanje radnih prostora vatrogasne postrojbe 
 

U narednom periodu, treba se urediti prostor dispečerskog centra sa svim 
pripadajućim segmentima, odnosno radni pult, pošto je sadašnji zastario i ne 
zadovoljava osnovne uvjete. Ovaj zahvat je planiran i u protekle dvije godine ali 
nije izveden poradi nedostatka sredstava. U zimskom periodu i nadalje veliki 
problem predstavlja garažiranje vozila, odnosno od osam vozila koja koristi JVP i 
DVD, garažirana su samo tri. Autocisterne su, kao i još dva vozila, smještene 
ispred postrojbe, pa pri temperaturama ispod 0 0C dolazi do smrzavanja vode što 
predstavlja veliki problem u slučaju intervencije, a dolazi i do puknuća, odnosno 
oštećenja cjevovoda. Garažiranje vozila na drugim lokacijama nije moguće jer 
iste nisu u blizini vatrogasnog doma, a i vrijeme izlaska se produžuje, samim time 
i ishod intervencije može biti nepovoljniji. 
     Vatrogasna tehnika i oprema se moraju redovno održavati. Prilikom svake 
primopredaje smjene tehnika i vozila se stavljaju u pogon. Garažiranjem svih 
vozila i instalacijom odvoda ispušnih plinova¸ provele bi se sve mjere u skladu sa 
Zakonom o zaštiti na radu.  
       
9. FINANCIRANJE 
   
     Javna vatrogasna postrojba Grada Senja financira se sredstvima iz proračuna 
Grada Senja (Prihod od decentraliziranih sredstava i prihod iz proračuna Grada 
Senja, odnosno Vatrogasne zajednice Grada Senja), te sredstvima ostvarenim 
obavljanjem osnovnih poslova vlastite djelatnosti - vlastiti prihodi. 
Vlastitu djelatnost, odnosno prihod od istih, postrojba ne ostvaruje, iz razloga što 
sve aktivnosti koje se ne odnose na vatrogasnu intervenciju, odrađuje DVD Senj.  
Prihodi iz proračuna Grada Senja pokrivaju u cijelosti rashode za zaposlene te 
osnovne materijalne rashode. Sredstva za izgradnju vatrogasnog doma će 
osigurati Osnivač.  
Važno je za napomenuti da je došlo do promjena koje se odnose na financiranje 
sa državne razine. Vatrogastvo više ne dobiva sredstva od opće korisnih funkcija 
šuma (OKFŠ) u financijskim iznosima kao proteklih godina, već su sredstva 
preko Ministarstva poljoprivrede usmjerena za nabavku vozila i opreme. 
Sredstva od OKFŠ-a su se koristila za nabavku opreme , popravke i preinake na 
vozilima, te će daljnje aktivnosti u svezi nabave predstavljati problem pošto 
navedenih sredstava nema.  
   Prekovremeni sati koje radnici ostvare tokom godine, poradi rasporeda rada u 
turnusu ili temeljem poziva van rasporeda rada, su u prihvatljivim okvirima. 
Osnivač je ispunio obveze za 2019.godinu, te su svi prihodi i rashodi vidljivi u 
Financijskom izviješću za 2019. godinu. Značajno je za napomenuti da je prihod 
u odnosu na prethodnu godinu veći za 617.228,00 kuna, odnosno indeks od 



 15 

126,6%. Rashodi su ostvareni sa indeksom od 125,9% u odnosu na proteklu 
godinu, a sve je vidljivo u Bilješkama uz financijske izvještaje za 2019. godinu. 
Kako prihod, tako i rashodi za zaposlene su značajno veći iz razloga što su 
zaposlena dva operativna vatrogasca. 
Prosječna osnovna plaća isplaćena u 2019. godini za radnike koji su raspoređeni 
na rad u turnusu iznosi 4.919,21kn. neto, dok prosječna plaća sa svim dodacima 
koji su regulirani Zakonom o radu i Kolektivnim ugovorom iznosi 7.540,40 kn. 
neto. 
 
10. UPRAVLJANJE 
    
     Sukladno Odluci o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Senja Kl.: 214-01/09-01/18, Javnom vatrogasnom 
postrojbom upravlja Upravno vijeće od pet članova i zapovjednik. 
 

 Gradsko vijeće imenuje četiri člana, 

 Radnici jednog člana  
 

- Odlukom Gradonačelnika Grada Senja Kl.:214-01/18-01/06; 
Ur.broj:2125-03/02-18-1 od 8.ožujka 2018. godine, razriješeno je 
Upravno vijeće , a Odlukom Kl.:214-01/18-01/07; Ur.broj:2125-03/02-18-
1 od 8.ožujka 2018. godine za predsjednika Upravnog vijeća imenovan 
je g. Željko Biondić, dipl. ing. građ., te za članove g. Marko Nekić, g. 
Neven Bilen i g. Željko Biondić - Njega.  

- Odlukom zaposlenika Ur.broj: 07-05/ZL-18 od 13. ožujka 2018. godine 
za člana Upravnog vijeća od strane zaposlenika imenovan je g. Igor 
Plješa.  

 
Upravno vijeće je u 2019. godini održalo dvije sjednice.  
Na svim sjednicama U.V. je postojao kvorum, te su sve odluke pravovaljane.  
 
11. OSTALE AKTIVNOSTI 
 

Zaposlenici Javne vatrogasne postrojbe su u 2019. godini bila prisutni na 
važnijim događajima u gradu Senju. 
Radnici JVP su sudjelovali na stručnim seminarima i osposobljavanjima u 
organizaciji Vatrogasne zajednice Ličko – senjske županije i drugih VZ županija. 
Sve aktivnosti obavljaju se vodeći računa da se ne umanji operativna sposobnost 
vatrogasne postrojbe. 
 
12. ZAKLJUČAK 

 
   Suradnja sa svim institucijama na području Grada Senja je zadovoljavajuća .  
  U sastavu DVD-a djeluje i vatrogasna mladež, gdje su zaposlenici JVP aktivni u 
radu sa istom.  
   Sa zadovoljstvom možemo utvrditi da od početka djelovanja JVP Grada Senja, 
u požarnoj zoni Senj, a ni u ostalim požarnim zonama nije bilo požara na 
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objektima, koji su završili tragično po pitanju ljudskih žrtava, a i materijalna šteta 
je bila relativno mala.  

Kod požara otvorenog prostora koji zahvaćaju veće površine, potreban je veliki 
broj vatrogasaca. U nekoliko navrata kada su se događali ovakvi požari naši 
građani , kao i gosti koji se zateknu u našem gradu vrlo često se javljaju i žele 
sudjelovati u gašenju požara, međutim zakonska regulativa je takva da se na 
intervenciju ne može uputiti nijedna osoba koja nema položen ispit za 
dobrovoljnog vatrogasca i važeće liječničko uvjerenje.  

Kao jedan od zaključaka se nameće da je potrebno raditi na povećanju broja 
vatrogasaca u sva tri DVD-a. Može se zaključiti da građani koji bi mogli udovoljiti 
uvjetima za dobrovoljnog vatrogasca nisu zainteresirani za vatrogasnu djelatnost 
što svakako nije dobar pokazatelj.  

  Uz sve navedeno kao najvažniji zadatak se nameće cjelovito rješavanje 
problema koji se odnosi na garažni prostor. Vatrogasna vozila moraju biti 
garažirana, a paralelno sa rješavanjem ovog problema potrebno je osigurati 
ostale prostore koji nedostaju kako bi se zadovoljili svi standardi koji su propisani. 
 
Sa osobitim zadovoljstvom može se konstatirati da je postrojba popunjena sa 
propisanim brojem vatrogasaca.   
 
Nadzorom je utvrđeno da postrojba ne posjeduje opremu i sredstva za gašenje 
požara prema odredbama Pravilnika o minimumu tehničke opreme i sredstava 
vatrogasnih postrojbi (N.N.43/95), te sukladno Procjeni ugroženosti od požara i 
Planu zaštite od požara, Javna vatrogasna postrojba Grada Senja, kao postrojba 
„VRSTA 1“  mora nabaviti jedno vozilo za gašenje vodom i pjenom i prikolicu za 
gašenje požara prahom „S-250“.  
 
   Procjena  investicije za popunu voznog parka je  1.500,000,00kn., što svakako 
predstavlja najveći izdatak uz rješavanje garažnog prostora.  
 
U 2019. godini postrojba je dislocirana na jednu intervenciju i to na područje 
grada Novalje – Zrće po nalogu Glavnog vatrogasnog zapovjednika.  
 
   Sigurnost naših građana i svih materijalnih dobara je i nadalje prioritetni zadatak 
poradi kojeg je postrojba i osnovana, kako bi pružili adekvatnu, učinkovitu i 
pravovremenu zaštitu svim građanima na području grada Senja, a po potrebi i 
šire.  
 
 
 
U privitku: - Izviješće o intervencijama JVP u 2019.god. 
 
 
 
Ur.broj:01-02/Z.L.-20 
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U Senju, 03. veljače 2020.god. 
 
                                                                                              Zapovjednik JVP 
                                                                                                 Grada Senja 

 
                                                                                 ________________________ 
                                                                                 Zvonimir Lončarić, dipl.ing.sig. 
 

M.P. 

 

 


